il 1) (B SIS Sy Abuali

e e |
daudd gl
al clad

LN A e gl ga 26



I el g 0 el ool
&l m’f)" i byEg by elially
4 o1 Soamaadl SVl & 5ylall fo
U g Wlplg B o abofaol)  AsSle

AUl a3 puie 02

,J,Mé,.b,di/

o d’mM
l,,.u,.,ll,a IZU\sm‘,ammmMga
5586 Lo atend 3158 529 te azes

.40330&1‘,9@&‘@:@ o S

!- O (aaag) (S e

Pm).a [R5 864 g awlpll (acld) 7,2s

r i AUl O Gow Gaan sl Wpas
4 o 00 Caally ol il e ity
Mie G0 ol Seale 1318 0S89 S cawll
3 gles selall e aclall i b caws e Lo
a:.\.dd:.u 339> all 8 gt

T R 7 e
ku,.uxwwummufwmmuu
f(r;—z" 22 w R=1=3)

F/=a-x—fF3 oy @ Rl sutall i /]
Q=2 i sai /2

+00 g~ dic falal aded st /] -1
Lol Ascill Hud S

s Aol yuud (-2) e f A0 2ug5 st /2
S aastie sl /3

S5 g ey Al i i ot /4
217, ] Jsmloniag halate elal i gusin o5 il /o
sdali 12 3 £ ittt (C)

Al st s (C) latas cildias e /1

Aonl i Aslad! 46! a> s Mgl s
(P! et ol
w,....l el Jaly . g Aslial! o JBY1 pus) “f
AW land! I aeni 3a%59 ... e 19|
SRty Ao gVl Byall tdu W
bl 90 qugill o el Al o 5" Jllyg |
WSy

Lol il bige @alBY! tow idomilyadl Julgall
Y e TUEY N bV lacadl e wii il
.fu\«‘f@ﬂb&)l JL.:SY'B U'.I)S"s bn)gi

el V] ol ey dig 1Al st |
Flao Wb few o mldl & 2 sy J.>L...v

§Nl PR E SV el

Y Jalst|

Aol

Laall Wlodly (GE oWBYB il JI Uiy |
2 .i

(e azdl=o2dl) Azgiial!
O meetxe Cyprlal] el R
Wb (9 faanle (uepsally sloldly uacliall
ASLC BUD! plaryl o L (iYL Ruslio 3uets |

J,g!;w‘” |

Azleall Wolell ol pdsd 5 Craid b
a>lai G, AW Jolant! 1 BLoyL
5>y [Buosall el o] palb¥y Ll Slois |
Slagedly -, Pgdl L Ol
ol 5T e BV (saioy L@l adg0l

38040 (st 330840 A oY |
%50, Jgon  muldY! ol
ool delio] JoliCin slio wlf] ds S |
¢ Bglweay 2l

[Balazil |

(ALl Lyt

C‘UE

AL Reliall . Ly

[ SR ¢ A5 e« 3dg Y




AL Gty
Sl oS (o) a)ehe e 7780 Ay)las Al
S50000DA  adus of das wliyg g 10 3ty lacis

g Al 3

A5 Ay R S 303 S (e gl el (]
ST Al o1 Syl U auias 200D A 1508
U3 9 Up el st /f
o U0 et @8 TL AN T il /o
gt ydiall ¢l ;S0 Gpad o/ 2
3% s Ak 4333 o1 55N (pas AN ol (2
T Al oS ol Vi g
2 V35 Vaoad cusi
.V‘o.,u»lpanm..\;\jg\,«:&i/w
wgian piall ol jSU Gyl st (>
Sl sl ool 51 (3
S A e
f(x)=x-3x=1 2R e an ol f ala pox
R e fana ot gan et /1
toaah e [ 1al (C) ioial) T ulali Astas e /2
O abolall i
(C) (iomialt 2ty T yobalt taing s~ /3
aalatae s P o sy slazi e /4
y=x"-2x+l
s R e 28 2l @ Al 2 iyl /1
y(x)=x=2x+1
() o 280 s lazs A( 2,]) Aadid ol 8 3o /o
P
ol 3o (145
X=X —x-2=(x-2)(x'+x+1)
P (C) 2uasg sl /o
P 5(C) gt iy 16
c.,d).ll&,.'a’Mf
O Uit
10 e 3" ad iigy amgl (1
10 e 63 x92XHB_ 75 s sl il (w0
3nx9" + 77 = (n—1)""[10] 8y (>

|47|

ikl e (C) Grmiall (4] ubol Alstas ol /2
(C) roddi wa ( A) il piuo gliold

Sl Eabgadl
- J9¥ o el
e Al M 3 1 akdall suall e
7=0[n] (= 20=0[x] ¢
n=15] (a 9=1[n (=
A e

e B 0 3 Lolad Byl s Aausnis Alliio(Up)
ut, Fuy =13

TN

i, U Y 9
Qoo st 3 143 0 Uy 9 Uy gl /1
S s o rale 13 T AN Uy wusist /2
Ly
LA oy patlh
ot R e a8 jalig Xl aaal s dgade s fosal
Jiall it il C) oS85 f(X) = X =3x 42
pustally il bl o gaill S gl 3 AN
{0,i.7)
f».‘.-',,i:a\,up!/]
.Q\vaﬁ,.&a-ddﬂd.’—_-:b\?-iyﬂaﬂlz

fix)=(x=1)"(x+2)
A ygiall e (C) golas datas ine /3
e e (C) Lamaald ( 4) olall Alstas st 4
2 alualali oid
J el A 3 ¥ = 0 dlslah 23 22l oo s /5
(C)
oalt s 3 (C) 3 (4) s 16
AL § guo gl #

(Bamag) Jgi apah
L 66m 5 222 i, ISl Aldadis Aus ) Aalad
o A8l Sagoes Aaild abals s @38l o)
O3t By guasmn Al 5t aida e 83 Al a0y S
g s &gty S0 8 epl wi cale 3y 7my 4m
e )

Aalanll pAn Lo e lgu £ oSy ) 091 AL

e ———




1 Jo¥! Egogalt -
' Ui a2y
gt
a=12x+11
s el | aatalda = 9/ + 8
a=6x" 45
Ha+l=12(x+1) a+1=12x+12

a+1=9(x"+1) wwmsda+1=9x"+9
a+l=6(x" +1) a+l=6x"+6
liaall ciclaa 3 93 699 ¢ 12 5 acvaea -+ 1) 1ae 30
a+1=36k /ke N* .36 3381 gl huo¥l 2l
a=36k-1 —5(*) ians
30$361’(—|540@40530335”“.1'“9
J1=36k<41 &
a=35 i (%) 3 om0 k=1 aieg
A G pah
‘,»,r=4u~utaﬂu,wuudsa,uuumu:bm
.\;.su",nn..wguuhm
u, =y +(n—=1)4 / ne N

Eaenlisa S, 1penidy

(o Nggane) S, =2 +......+u,

§, =Lx864=
2

12
—Slu, iy, ] =432

6fu, +uy +(12—1)4] =432

6/2u, +44 ] =432

211/228 dleg
w=14 s

% 432 aldaall s ax

1iag

1hag
2uiH44=72 \azay

S, =864 = g [UL U, ] \ioy D dghia¥ e asis

=-g-[u, +u +(n-1)4]

121[2u,+4n-4/

§[28+4n—4/

=n(12+2n)

—

- Pt G el
MB)‘UHMHM)‘U‘M’&M&)*

Lo .31n2 3¢ 4 L and e 1o,
3DA gy 2 Attt o]
SDA 7543 aataili bl
10DA 73 4 agiail s
waay Ol Jladog (b)UJI);uﬁlgmu‘”,mJ,aa_mY

et e oa 3.2.] gl

11
i
Auzlaill cuuay of et st /]
OS5 013 (5 10 g g (5039 Sukas ¥ /2
e U 2L E and Sl ilgdiall paili X
X pdialt pdald Jlaio¥i (53518 oasiml /1
R - PN . T
8 ykeadl 8l i A g s bl i o
49DA,_,I.: B Gle e oo oof et L /3
s (Awming) Sl 1 ya2
+ R Gle s i gV s 1

Vix)=4ax —48x* +144x

VAN @5 st /]
halais whae VAN bl ottt syl /2
1Hi=2 9 (i7ik=2
U (e pla  120M galits gl a8 9 (s |
i) ale piso (1454 ¢ dabis Jglo Las o gie gl |

(33,4 g
&S

LIS {().;.;)

12

X

Jiadt 8 X AL o (iSan U el § gasa ol s /
10.6]

V(x) = s Al Adall maeo ol /12

Lalael V mousdl Jasd 201 X e /] i con cyee /3
.M:J' (RY.Y m s |l




1= s ¥ |

|- ]“2-*”[ 9 ]—m‘—2[ 864 =24’ +125 pts
( T 432=n*+6n 2
| I S ) 2 P A6N=432=0 aniain
S + + ! \/Z=42 aay A=1764
= B J n=_6;42=18 5
S P
/ / nlmE R e
2
) S5 Maa 18 g8 agiali e oy
g AN s a2
rtiay [ (0) i (1) g (€) c.h\h/l(._a s
’ 2(0) - J(X) == (1) s
j(O)— =-—1 x4 2
‘ 0+2 o fagrt 2 ax+2a-2 2) (1
: A((),—])vm/lhm_-,jg s = RS ) = (2) (
ciag f'(0) =0 sl o (1) s gratin =2 1uni(2) go (1adslnns
Wadiiding X7 aiag 2¢-2=() sliaa Fx)=0 e 2 :
B(1:0) ./(-V)-Z——x+2 sl (2
y=1 (0)(x=0)+ £(0) weball Wostas /2 (i1
3 2 ] 2 ) $ )
a0 )':5(-\"0)4'(-'-') aiag [m—)OUY J {{m/(‘t)={£’£(2—-x+2J

w;u\pﬂmalgl@uw@zm(e[i—)OJS' ]

X+2
i B ) igr e y=2
jl_’”zzf(u-‘[ﬂ’»,z’(zf:;]zm /2
2x=2—-4 ¥
{x+2—)0'
| U Egogall > L
' Ja¥ (g pall 2x-2—>-4 ¥
",an.qsc..,ZOJ\...unauu 20=0[n] ¢ {x+2-—>0‘

’ ; 11:2:4:5:10 203
{1;7} vdnp.dd.u,7.ll‘wl5ﬂo\.u.n7 0fn) V) 835t wtin x =2 Aalalt 33 ool of i aiey

' Wlag 8itedn aias 8 = 0[;1] sbas 9=1[n] (= iy R~{-2 }“”‘*’u“wa‘?uj""-"”(:’

' {1:234:8} can )r/x)z(g__é_J S0nd = 6 :
| ey n—uols],h.,. n=1[5] ‘ x=2 (x+2) (x+2)

Ol NS e Vales Bt £l a3 (4

\




weiag R Gle placssi s f
f (x)=(x=3x+2) =3x*-3=3(x"~1)
=3(x*~1)
; 2l Jat> diag
-00 =1 +1' 4 o0
eSO Ao i

: _“/4‘\0/'”

f(x)=(x=1)}(x+2)=(x" - 2x+l)(x+2)
=x' +2¢ =28 —dx+x42
=x’=3x+2= f(x) Addno
J10) i (7Y gatia (©) 3
A(0:2) oo darad aiey fl0)=2 gy
13)=0 astats gou () ot (C)
@ (x=1)(x+x)=0 aiey

x=1=0 (x=1)"=0
x=1
{x—-Z s @Ens!
= x+2=0 x+2=0
+ o (00) o (C) glalas st ey

C(-2;0) 3 B(1:0)
y=r(2)(x=2)+ f(2) 4
y=9%-14 & y=9(x-2)+4
S (0)=0 auy [ (x)=6x wu(S
wsliadyf alaki oA O Alolah s alanill aieg A askaly

X | 0
R0 P R

W TS

n=1+5k/keN & n—-1=5k/ke N

PN eIl
ity 8028 (U L (1
utu, +uy, =13

e 4 I wu; 4wt usu,
U uyuy AT

L O U3 Fuyu,
u, Hyow (u,)’
_u(u tuy )
.
[ ik Lo Uy &8 24, Uy =13 ol 3]

9 uj S
Uy =3 wiay 43=9 ¢ .\|-l-§3-=l—?- aday
u,+3+u, =13
A I D £ R Y
IR s 9
oy sl 1
s aiey
- - — e — —
w(10=1u )=9 s

u; =10~
2 disy
=10, +9=0

JA=4 sy A=16 es A

u =1 w, =1
u2=3 diayg l&2=3 EVoT)
U, =9 u;=10-1=9

g=3 & fl=u—z=§=3d-h’
‘ il
u, =3""/ne N duy u=uq""'=3"" 2
f(x)=x"=3x+2 wu
D, =R aipmaun(l

lim f(x)=+es  [im f(x) ==

X=pioo Noptm




(3

V, =V, x1,03 = 51500x 1,03 = 53045
V, =50000(1,03)"" aus ¥, =V, ¢"" (o

n

sy Vit Vi £ saatioline (>

~ 10 10
V,...+V,,,=V.l—”'0” =500001—(l,03)
1-51,03) =
=573193,96 DA
Al AT asY g1 dnalt g i
Sl peall
flx)=x*=3x-1 uu
lim /(=4 Jim /(===
XTHive X—3—e0
f (x)=3x’—3=3(x’—1)=3(x+l)(x—l)
SR Jyde dlag
] ap0 A +]  + oo
f | - - “t
(x) ? ?
/'1\ /.N
i bt 3
Lshali Alslas (2
y=r (0)(x=0)+ 1(0)
=-3(x)-1
Y=-3x-1

JO)=Y 8508 upss 2amin gh iy (3
J(x)=y=x"-3x-1-(-3x-1)=x’

Las gl Jad> diag
X -0’ 0 + oo
Six)-y - +
wan| IO | Top(©
Dg=R L g(x)=x"-2x+1 A4
limg(xi=+e  ipa(x)=+eo ais
Kb E—pron
&g (x)=2x-2=(x-1)
X |[-o0 ] <+ eo
g x) + OIS ot
—s -+ oo
g3 \ /
g(1)=0

8(2)=f(2)=1 olisasptslazi (e

PURTS =%{u, Tty ) = 5[5000+ 51800

EWRUR

({2}

665222 -4 U Lecs 5981 e 0955 ol iy L By S
Loatly Lag! 1S ades musld 4t
222=2%3%37, 66=2%3x11
ot da g (B (19 ALY sl ey
ol 053 sue atag 2%3=6 58 TMy4M o () suame 51)
H666=11 g2 o an e gicas 37 5122246 4a gl
96 : 3 36981 ade ) sy 3 ¥ gha Lagly 59 1 1
9396 @ 2(37+11)=2x48=
b Ayl
1 =2001guld b Aze JS20 Ja¥h caali (1
u=u;+200=50000+200=50200 ¢
us=u,+200=50400
/ne N' u=u(n-1)r

u,=50000+200(n-1)

(

u)g=500004200% 9 iy
l||0=51800

U]+...+U|(]t,q.1|ouu.:al,z.»).hu:I,SJ\O‘J(a
sy

= 5090004
q=1,03 utul apasia a0 Yhay LN

Vo=V, +V,x-3—= V,(I-r—s—J {l
100 100

V; =5000x1,03=51500 & ¥, = V(1,03 aies




97 29710/ : aiey 8(2)=2"=2x2+1=1 wuy

| ausy 63=3/10] Lualy Ak f(2)=2—3x2—1=+1,
63x9™ — 7" =3%9-9/10] W (1(5
=18/10/ (x=2)(x" +x+1)=x"+x" +x-2" -2x-2 ]
=8/10/ =x —x ~x-2
Boa AN f(x) = y(x) sl s T g (C) auaing auiys (o
o (o a8k i (A <0 o¥)lags cimga X7 + X+ Ly —
3nx 9"+ 7 = 3nx (3 )" + (=3 [10] : s g gt diag X~ 2 By
=3nx 3% =319 (63 30+ oY) ’
2n41 2041 X =20 2 t e
e ) [6)v0) | - ch: i
!32"“("-1)[":{‘“ iy T 2oa(C) Toss (C)

=IO
il 4

o ) ,6
rads ] ey
2 ¢

2

. /\A
) T T TR T R T 7/ \ \'Jz

144 144 144 144 144 144 ( :

13] 15] 20 '

4| i | T

P(y24)== (s 6=1f—-—=3.67 (> S N RSN e
" . 7 8 N Ay 297, ‘,‘..,7_,24, T ."';": ’M"

2l oy RS 3% +2=9/107 3 3" =1/10/
Sy e 2 I 3" =71107 5 3" +1=3/10)
V(%) i 0 e T = P07 ) (o
7!4212(_3))x[|0] ‘.5‘.

Oask
oo i
V(x) / \ 0/ 7lﬂt 59[10] l:" 7l428 = -l[IO]

-0 Ly

9% (32 29107
=310/
a3-lxlw3+2[10] : ]
53“‘ 2[10]

=9/10/




|

2oy Aalals (f 51 all) bl dodt didie 908 Ll a3 (8o
laude @ate]((\bly akaal ol Laa

1 Aadadl

| i oty egad]y AL EialSI 7 i - ]
Semiilgudaty uitsall Auatil plal plas Bile Ackadd -2
i 1 )iy LgaS>

Al g s S0y 488 A8yl Ao il 3 359 -3

el e ol g alg M 7 -4

[
'
}
|
)

plad 3 lagiadsldylusd oLl o a0 bois dasg

‘W“

of waling oy AWl Alelall o lgd ono 5aaE Lo
8l et Lasas Slagiu daall gihy wausog § a5 .l

e
A E guinglt
i JgH1 g pah
| P Sl e 81 ¢ 5

158} omg3) oSl % @3 (3 o G131 a3 1 JUb
23hSan paal Sl 3 8 (i W yp g oS0 Jag gl
’ 21p90
Bage 135l s dills as ettt -

G Al A Lkl e e\l @S o et -2
S8 3 Lag hge 53 Leg SNl gt o yLid

§ ol aeSs azedhawg sl e SN AN et -3

3 20 ol Aaaad) > Log § 2yl cusadl abad o4 e -4
§ )l Zig8

(L) | AP s T e 401 ¢ 3o

Ol Y @l S Blagll ad jas g Hals slusl) sl s
alle s Haid Auag AW ekl 2l

aglail

(3l La gl A @S g Ao gl (shme Lo 0 5538 LSl -
Y e Jalall @ke] (e Gl 1) maud i S5 g

ad g acili
RPN
J o ettt
[o 14 | st e S VR Ja¥i et

)@l,mdﬁl, _,a,m,.;..,wub.\,w;}.._;mmgu
o A (153 Ly el iy g il (8 (50 b vllally
il (15 (o lgd Loy Wgige ey )l dy L8 el e plalull
psa) Y ¥y el il el ol ZIO iy ety

164,20 sz

x=6 8 2x=12 aing 12 22X J2aid <l (o
X=0'& 2x=0 aieg 0=2%1 e yiol

10 16T Jinall aa X )

¢ 3B ol Lipt) (2

Cus plas)¥ie saciall
hxixl
/= x(144 - 48x +4x" ) aiag
V =4x' ~48x" +144x
IS0 x=2 susvie clisass 31(3
V=128 138 manlly

sl p glall

Jgdl g g5l

s J3 Capadh

J,'l’ls",:._ll_
Bl (L pagan! a3 ) =008 \gihlgis all ) Bl e
gl i all {J gy Vud @S (s 1518 by 2l e el
wokio Al gy Lo Ealal ) A U 2o rag 15Mlas <lvs atile
g e dt o bl gy JU Rabf AalS3 fulag dule
s L suli gl () Ld adan 8 pL o alll 3 gldim (o o 8 iz
1343 695m7)3 Ly 2 fagd 5y O} V9515 el (oS 0




